

---

## **В Кемеровской области трое подростков признаны виновными в покушении на грабеж**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих 16-летних жителей г. Ленинска-Кузнецкого, двое из которых родные братья. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а, в», ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с [незаконным проникновением](#) в жилище).

Следствием и судом установлено, что в апреле прошлого года в дневное время подростки договорились совершить кражу из квартиры жилого дома, расположенного в г. Полысаево. Они взломали запорное устройство на двери, проникли в квартиру, похитили музыкальный центр, обогреватель, столовые приборы, садовый и хозяйственный инструмент и другое имущество, которое стали выносить из квартиры. Шум услышала соседка и, увидев, что происходит, потребовала прекратить противоправные действия. Однако, не обращая внимания на женщину, они продолжили вытаскивать имущество, но довести свой преступный умысел до конца не успели, поскольку соседка сообщила по телефону о совершаемом преступлении хозяину квартиры и в полицию. Оперативно прибывшие на место преступления сотрудники полиции задержали братьев, еще один подросток скрылся с места преступления, но в тот же день явился в полицию с имуществом, с которым скрылся. Ущерб потерпевшему возмещен в полном объеме.

Примечательно, что братья совершили данное преступление в свой день рождения. По результатам расследования внесено представление в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Полысаевского городского округа.

Приговором суда подросткам назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно каждому, с испытательным сроком 1 год каждому.

11 Января 2018

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1194698>